
Acest voiaj tematic este continuarea proiectu-
lui original Thai Traditions Trail, creat pen-
tru călătorii pasionați de istoria, cultura și 

natura Siamului; este un itinerariu amplu pe urmele 
tradițiilor, artizanilor autentici și meșteșugurilor.

Punctul culminant al voiajului este parti-
ciparea la fascinanta sărbătoare Loy Krathong, 
Festivalul Luminilor, cea mai spectaculoasă 
și simbolică ceremonie thailandeză nocturnă.  
Vom petrece această seară epică – pătrunsă de spiri-
tualitate și marcată de ritualuri ancestrale – în de-
corul solemn al grandiosului ansamblu istoric Suk-
hothai, sit inclus în Patrimoniul Universal UNESCO. 

Vom călători din cosmopolitul Bangkok până 
în nordul Regatului descoperindu-i stilul de viață 
autentic, cu obiceiuri și ritualuri în destinații cu far-
mec unic – de la orășele provinciale cu iz artistocratic 
la sate tribale din buza junglei, pe cărări mai nebă-
tute de turiști – poposind în Sukhothai, Chiang Mai, 
Chiang Rai, Phayao, Nan și având peste tot cazări de 
4 și 5 stele, transport premium și ghid profesionist. 

Mai mult decât o călătorie cu miză culturală, 
Thai Traditions Trail este o experiență însuflețită de 
pasiunea unui tour leader dedicat: Anca Ciuciulin, 
jurnalist expert în cultură și tradiții thailandeze și 
colecționar de textile și costume.

PROFUNDĂ
Thailanda

#  Thai  
Traditions  
Trail
11 noiembrie
25 noiembrie 2024

Detalii pe site www.atlantic.ro

O INCURSIUNE  
ÎN AUTENTICA ZESTRE  
A SIAMULUI 



Dimineața, vizităm Muzeul Jim Thompson, 
numit Regele Mătăsii – este un personaj legendar, 
despre care vom povesti multe! Locuința sa este o 
bijuterie arhitecturală din lemn de tec și o „declara-
ție virtuală” a pasiunii sale pentru tradițiile Siamu-
lui. Casa conține colecții de artă orientală veche, iar 
magazinul din grădină irezistibile piese din mătase. 

Luăm prânzul la un restaurant riveran, re-
venim la hotel pentru siestă. 

Spre seară, vizităm templul Wat Trimitr cu al 
său solemn Buddha (statuie din 5 tone de aur ma-
siv!), iar de acolo începem incursiunea cu tuk tuk în 

Chinatown unde vom descoperi adevăratul stil de 
viață al Bangkokului nocturn. Turul culinar conti-
nuă pe Yaowarat Road, printre sutele de standuri 
cu streetfood, magazine vechi de generații, iconicele 
firme de neon și rumoarea tipică unui furnicar ur-
ban. Ne vom delecta cu preparate tradiționale: pad 
thai, roti, mango sticky rice etc.

Ne retragem din acest carusel unic de culori, 
mirosuri și sunete și poposim un moment în liniștea 
și seninătatea unui templu; ajungem la hotel pentru 
binemeritata odihnă după o zi intensă. 
»  Hotel Riva Surya / Riva Room

Ziua 1 (11 Nov.): BANGKOK (-/-/-)

Aterizăm la Bangkok, cea mai vibrantă și 
cosmopolită capitală din Asia de Sud-Est. Trama sa 
urbană unică e țesută din bulevarde, canale, tem-
ple, zgârie-nori, piețe de noapte, parcuri și mall-uri 
– toate hrănite de coloana vitală a orașului: mărețul 
fluviu Chao Phraya. 

Ne întâmpină reprezentantul agenției locale, 
ne conduce la hotelul ales pe malul râului; ne cazăm, 
ne răcorim. Opțional, putem merge la SPA-ul hote-

lului pentru o ședință de masaj anti jet lag (preț ne-
inclus) sau putem face o plimbare de acomodare cu 
atmosfera tropicală și pulsul metropolei.
»  Hotel Riva Surya / Riva Room

Ziua 2 (12 Nov.): BANGKOK (B/L/D)



Ziua 3 (13 Nov.): BANGKOK (B/-/-)

În programul zilei avem incluse cele mai 
reprezentative atracții grupate în zona numită 
generic Grand Palace, obiectiv istoric impozant 
și emblematic pentru Regatul Siamului. Aici vizi-
tăm Wat Phra Kaew (Templu lui Buddha de Sma-
rald) – inima simbolică a buddhismului Thera-
vada, locul cel mai venerat de localnici și cel mai 
vizitat de către turiști. 

Intrăm apoi la Muzeul de Textile The  Queen 
Sirikit, un altfel de templu – al culturii și artei 
țesăturilor, unde își spun povestea costume re-
gale impresionante realizate în deplin respect al 
ornamenticii tradiționale. 

Mergem la Wat Pho (Templul lui Buddha 
culcat) și admirăm impresionanta statuie cu lun-
gime de 45 m). Aici a luat ființă prima școală de 
masaj thailandez – inclus pe lista Patrimoniului 
Universal Imaterial UNESCO; tehnicile milenare 
ale masajului sunt regăsite de altfel în meniul ori-
căror centre SPA, renumitele „temple ale sănătă-
ții, seninătății și binelui“ cu care ne vom întâlni 
în voiajul nostru prin Thailanda. 

De la cel mai apropiat debarcader luăm o 
barcă motorizată (pitoreasca long-tail boat) și ne 
bucurăm de un periplu de-a lungul fluviului Chao 
Phraya și pe Canalul Thonburi. Acostăm în drep-
tul Templului Zorilor (Wat Arun), bornă majoră 
a arhitecturii regale siameze, cu magnifica sa pa-
godă decorată cu mii de plăci ceramice colorate.
»  Hotel Riva Surya / Riva Room



Ziua 4 (14 Nov.): BANGKOK – SUKHOTHAI (B/-/-)

După micul dejun avem timp liber până la ora 
12:30, când suntem transferați la aeroport pentru 
zborul spre Sukhothai, străvechiul oraș-enclavă a 
culturii, artei și civilizației siameze timpurii.

Aparținând companiei Bangkok Airways, ae-
roportul în aer liber din Sukhothai este un obiectiv 

turistic în sine. Este amplasat în apropierea cultu-
rilor ecologice ale unei ferme agricole, într-un peisaj 
dichisit cu canale, lacuri cu lotuși și stupe tradițio-
nale de-a lungul pistei de aterizare; aeroportul in-
clude câteva construcții cu arhitectură tradițională, 
o mini grădină zoologică (așa că-i bizar să vezi zebre 
și girafe în Thailada?). 

 Suntem conduși la hotel pentru check-in. Și 
punem pariu că nu ne va mai veni să ieșim din pa-
radisiacul resort unde suntem cazați... 
»  Hotel Sriwilai Sukhothai Resort & Spa / Superior Room

Ziua 5 (15 Nov.): SUKHOTHAI (B/-/D)

Ne trezim în magnificul Sukho-
thai, orășelul unde antichitatea a ră-
mas prezentă în ciuda secolelor prin 
temple, ruine, statui dar și tradiții lo-
cale. Vizităm Parcul Istoric Sukhothai, 
sit al Patrimoniului Universal UNESCO. 
În traducere „Zorii Fericirii“, Sukhothai 
a fost capitală a regatului omonim în se-
colele 13 și 14. În incintă există ruinele 
palatului regal și ale celor nu mai puțin 
de 26 de temple – cel mai mare fiind Wat 
Mahathat și cel mai impresionant Wat 
Si Chum, cu al său Buddha gigantic aș-
teptând veșnicia înconjurat de tăcutele 
zidurile din cărămidă roșie. 

Seara, luăm cina cu feluri tradi-
ționale la restaurantul Baan Ma-Kwid.
»  Hotel Sriwilai Sukhothai Resort & Spa / 

Superior Room



Ziua 6: (16 Nov.): SUKHOTHAI (B/L/-) 

Dimineața, vizităm un expert în istorie locală, 
deopotrivă erudit și ospitalier, ne va învăța cum se 
realizează o amuletă buddhistă tradițională – pe 
care o vom lua ca talisman personalizat. Tot acolo 
vom lua un prânz simplu în aer liber, delectându-ne 
cu „Sukhothai noodles”. 

Mergem la Ganesha Sangkhalok Sukhothai. 
Aici ne așteaptă o familie de artiști plastici ce ne 
prezintă casa lor transformată în galerie, atelier, 
magazin și școală de ceramică tradițională. Primim 
băuturi răcoritoare din plante și gustări în timp 
ce participăm la un workshop; învățăm ce este un 
krathong și confecționăm propria bărcuță tradiți-
onală pentru ceremoniile de seară ce au loc în situl 
istoric: Loy Krathong, Festivalul Luminilor. 

Loy Krathong are loc în fiecare an în prima 
noapte cu lună plină a lunii noiembrie. Sute de lampi-
oane vor umple cerul orașelor thailandeze, vor exista 
procesiuni și noi vom lua parte la ceremoniile în care 
bărcuțe frumos decorate, cu flori, lumânări și bețigașe 

parfumate – și care conțin, în mod simbolic, gândurile 
rele, ura și necazurile – vor fi lansate pe apă alături de 
speranța ca toate lucrurile rele să se spele... 
»  Hotel Sriwilai Sukhothai Resort & Spa / Superior Room

Pe traseul spre Chiang Mai 
facem un popas în orășelul Lam-
pang, unde remarcăm arhitec-
tura cu iz colonial, templele fal-
nice în stil arhitectural Lanna și... 
zecile de trăsuri cu cai. Vizităm 
Wat Phra That Lampang Luang – 
templul considerat cea mai veche 
construcție din lemn din Thai-
landa ce și-a conservat aspectul și 
structura originale, deși datează 
din 1476 – și apoi ansamblul mo-
nahal Wat Phra Kaew Don Tao. 
O stupa aurie spectaculoasă ne 
indică faptul că a fost adăpostită 
cea mai sfântă statuie a Thailan-
dei – Buddha de Smarald – înainte 
de a fi mutată în Bangkok. 

După prânzul la un resta-
urant local, ajungem în Chiang 
Mai, al doilea oraș ca mărime din 
țară. Aici, la poalele munților, gă-

sim o atmosferă unică, un mix de 
autenticitate arhaică și moderni-
tate cosmopolită, moștenire cul-
turală și viață artistică intensă – e 
un loc preferat de expați și nomazi 
digitali din întreaga lume – cu 
zeci de temple intercalate cu cafe-
nele trendy și hoteluri-boutique... 

Încheiem ziua cu o ședință 
de masaj la salonul Perception 
Blind Massage, unde maseurii 
specialiști sunt persoane cu defi-
ciențe de vedere, dar cu aptitudini 
terapeutice uimitoare.
»  Hotel The Rim Resort Chiang Mai / 

Supreme Deluxe Room 

Ziua 7: (17 Nov.): SUKHOTHAI – LAMPANG – CHIANG MAI (B/L/-)



Ziua 8 (18 Nov.): CHIANG MAI (B/L/-)

Ne îndreptăm spre Doi Suthep, aflat la câțiva 
kilometri în afara orașului. Urcăm (cu cabina pe ca-
blu, nu pe cele 300 de trepte!) la Wat Prathat Doi 
Suthep – considerat cel mai sacru templu din nor-
dul Thailandei, ridicat în 1383 pentru a adăposti o 
relicvă a lui Buddha.

Trecem de scara păzită de cei doi Naga (șerpi) 
amenințători, ne plimbăm pe platformele de la înălțime 
printre stâlpi de aur, gonguri de trei metri și șiruri de 
clopote. E un loc cu încărcătură aparte, suspendat în 
echilibru între pământ și cer, cu priveliști inspiratoare 
asupra orașului și a peisajului rural din jur. Ascultăm 
incantațiile călugărilor buddhiști și, ca semn de bun 
augur și urare de drum bun, ni se dăruiește simbolica 
brățară sai sin – un modest șnur de bumbac, însă plin 
de semnificații… 

Coborâm în oraș și vizităm Saban Nga Ancient 
Silk. Admirăm ampla colecție de costume și acceso-
rii tradiționale prezentată chiar de Khun Akadet, 
pasionatul proprietar și fondator al muzeului privat. 
Luăm prânzul pe malul râului, la un restaurant cu 
preparate thailandeze.

Vrem apoi să mai vedem ceva din zestrea ulu-
itoare a veșmintelor asiatice? La Dragon & Phoenix 
sunt expuse spre vânzare excepționale piese de co-
lecție, kimonouri brodate, accesorii etc (destinație 
opțională, se merge fără ghid).

Facem o incursiune nocturnă de shopping în 
tipica atmosferă efervescentă din Night Market: sute 
de standuri și tarabe cu haine și bijuterii, saronguri 
și genți, ba chiar și antiques; veselie, muzică, street-
food, miresme irezistibile, culori năucitoare. Se știe 
că în Asia piața de noapte este o instituție în sine, 
sursa ideală de suveniruri – noi, vechi, mai mult sau 
mai puțin autentice, dar ieftine și abundente. 
»  Hotel The Rim Resort Chiang Mai / Supreme Deluxe Room



Azi ne plimbăm pe străzile din centrul vechi, 
plutind între epoci și tradiții, oprindu-ne la Wat 
Phra Singh unde au loc importante ceremonii bu-
ddhiste, la capela Lai Kham – o bijuterie a arhitectu-
rii Lanna, cu acoperișuri grațioase, decoruri bogate 
scăldate în auriu și la colosalul Chedi, turnul parțial 
ruinat, ce impresionează prin dimensiuni și statuile 
elefanților ce îl susțin. 

Ne pierdem pe străduțele pitorești cu maga-
zine de tot felul, de la argintărie la mătăsuri și pic-
turi moderne, la tarabe cu produse artizanale și ca-
fenele ademenitoare. 

Opțional, după amiaza vom petrece câteva ore 
la o fermă organică; gazdele ne vor prezenta stilul lor 
de viață rurală, ne vor invita să ne implicăm în vre-
una dintre activitățile uzuale cotidiene de la fermă. 

Apoi trecem la cooking class! Vom găti cina alături 
de ei și o vom savura în ambianța verde și liniștitoare 
– o experiență autentică din Thailanda profundă...
Notă: prețul acestei activități nu este inclus în pachet. 
»  Hotel The Rim Resort Chiang Mai / Supreme Deluxe Room

Ziua 9 (19 Nov.): CHIANG MAI (B/-/-)

Ziua 10: (20 Nov.):  
CHIANG MAI – CHIANG RAI (B/-/-) 

Plecăm spre Chiang Rai, facem 
o scurtă haltă la izvoarele termale de 
la Maekchan, apoi ne alocăm sufici-
ent timp să vizităm bijuteria arhi-
tecturală numită Wat Rong Khun, 
celebrul Templu Alb; un edificiu de 
factură modernă, ce împletește ele-
mente de artă antică și arhitectură 
contemporană și seamănă cu o fla-
cără albă izbucnind din grădina 
verde. Este un proiect cu o simbolis-
tică iscusit manevrată și semnată de 
artistul plastic Chalermchai Kosisi-
pat. După amiază, ne va încânta ochii 
și sufletul alt templu celebru al ora-
șului: Wat Rong Sua Ten – Templul 
Albastru, creat de un discipol al lui 
Kosisipat – unde amprenta contem-
porană este surprinzătoare, culorile 
sunt frapante, statuile excentrice, 
frescele conțin desene psihedelice și 
personaje de film. 
»  Hotel Le Patta Chiang Rai Resort and 

Hotel / Superior Room



Pornim la drum spre Ban Hat Bai, un sătuc 
modest de pe malul Mekongului populat de grupul 
etnic Tai Lue ale cărui rădăcini ancestrale vin din 
sudul Chinei, Laos, Vietnam. Localnicii și-au con-
servat moștenirea culturală și credințele, obținând 
recunoaștere națională pentru tehnicile excepțio-
nale și modelele de țesături. Un maestru țesător cu 
experiență ne va explica nu doar etapele, dar și sim-
bolistica acestor remarcabile textile tradiționale.

Vizităm Centrul Cultural pentru arte și mese-
rii tradiționale, unde mulți tineri din Chiang Kham 
deprind meșteșugurile tribale învățând despre isto-
ria tribului Tai Lue.

Facem un popas la celebrul și misteriosul Gol-
den Traingle, la confluența fluviilor Mekong și Ruak, 
unde Thailanda se învecinează cu Myanmar și Laos, 
locul unde s-au scris multe povești înfricoșătoare 
despre traficanți, răzbunări, droguri și nu numai. 
Azi, faima Triunghiului de Aur se regăsește doar în 
legende și în Muzeul Opiumului.

Trecem prin zona Doi Tung, cel mai înalt 
punct din lanțul muntos dinspre granița cu Myan-
mar, spre districtul Chiang Kham. 

Vizităm, dacă timpul ne permite, Doi Tung 
Royal Villa, fosta reședință a Reginei Mame, con-
struită după modelul unui chalet din Elveția, și Mae 
Fah Luang, grădinile perfect dichisite din preajmă. 

Ne întoarcem la Chiang Rai tocmai bine pen-
tru a vedea, după apusul soarelui, o minune arhitec-
turală: templul Wat Huay Pla Kung (Zeița Miloste-
niei) este absolut magnific în nocturnă.
»  Hotel Le Patta Chiang Rai Resort and Hotel / Superior Room

Ziua 11: (21 Nov.): CHIANG RAI (B/L/-)



Ne îndreptăm spre Chiang Kham din provin-
cia Phayao, un fermecător orășel situat pe malul 
fluviului Mekong. Este o destinație de weekend fa-
vorită a localnicilor, neinclusă în traseul bătătorit 
de turiști, ceea ce o face și mai atractivă prin auten-

ticitate și atmosfera un pic desuetă. Strada princi-
pală tivită cu case tradiționale din lemn și imaginea 
mărețului râu dau așezării Chiang Kham o înduio-
șătoare și pitorească amprentă provincială. 

Ne cazăm la pitorescul resort cu piscină și ne-
sfârșite pajiști înverzite, ne odihnim un pic și apoi 
pornim să explorăm la pas, oprindu-ne la câte un 
stand cu delicatese locale sau cu suveniruri. 

Apoi ne îmbarcăm într-o scurtă croazieră pe 
Mekong spre Kaeng Kut Ku, o destinație unde vom 
privi pescarii și ne vom lăsa copleșiți de tihna și se-
ninătatea vieții riverane.

Putem completa experiența unei zile pline de 
autentic cu savorile inconfundabile ale bucătăriei 
nord-thailandeze dacă luăm cina la un restaurant 
local (preț neinclus în ofertă) înainte de a ne retrage 
pentru odihnă în fermecătorul hotel. 
»  Hotel Rico Resort / Deluxe Room

Ziua 12: (22 Nov.): CHIANG RAI – PHAYAO – CHIANG KHAM (B/-/-)

Plecăm dimineață devreme 
spre Nan, ajungem la destinație 
spre prânz. Datorită poziționării 
geografice relativ retrase, orașul 
este mai puțin dezvoltat decât 
multe alte provincii din Thai-
landa, dar în schimb și-a conser-
vat farmecul, autenticitatea și 
moștenirea culturală cu rădăcini 
seculare profund întrepătrunse 
cu altă atracție asiatică: Luang 
Prabang din Laos. 

Dacă timpul ne permite, 
vizităm atelierul Doi Silver, or-
fevrărie considerată cea mai pre-
stigioasă sursă de argintărie și 
bijuterii din Thailanda, furnizor 
internațional de obiecte de artă 
meșteșugărească și replici ale 
unor piese antice. Da, e cu vânzare. 

Facem turul orașului Nan 
cu un minibus deschis; intrăm 
apoi în Wat Phumin – cel mai 
celebru și spectaculos templu 

din zonă; picturile sale murale 
au o valoare imensă prin prisma 
scenelor descrise, cu personaje, 
activități sociale, comerciale sau 
intime, cu ritualuri și costume de 
acum 400 ani.

După amiaza o vom petrece 
la Nan Noble House, unde vom 
asista la o demonstrație a tehnici-
lor de țesut din care rezultă minu-
natele textile specifice regiunii. 
»  Hotel Nan Boutique Hotel and Resort 

Ziua 13: (23 Nov.): CHIANG KHAM – NAN (B/-/-)



Ziua 15: (25 Nov.): BANGKOK (B/-/-)
Avem timp liber până la check-out. În 

funcție de ora de zbor, vom fi transferați la 
aeroportul internațional Suvarnabhumi 
(fără ghid) pentru plecarea spre România.

Părăsim Thailanda, dar cu siguranță 
ea nu ne va părăsi și ne va provoca să reve-
nim – căci mai sunt încă multe de explorat!

Ziua 14: (24 Nov.): NAN – BANGKOK (B/-/-)

Suntem transferați la aeroport pentru 
zborul spre Bangkok; vom ateriza pe aeroportul 
Don Mueang înainte de prânz și vom fi conduși 
la hotel – așa că vom avea restul zilei la dispozi-
ție pentru ce ne-a mai rămas de bifat în marea 
metropolă. Inclusiv shopping, nu-i așa? De la 
hotelul nostru e ușor de ajuns la câteva centre 
comerciale importante precum Siam Paragon, 
Siam Center, CentralWorld, MBK, Platinum sau 
Pantip sau, la doar 5 minute, Century Mall. 
»  Hotel The Sukosol Bangkok



3240 Euro per persoană, cu cazare în cameră 
dublă standard (hotel 4* și 5*)

Supliment cameră single: 968 Euro 

Voiajul a fost creat pentru un grup re-
strâns (6-8 persoane). În cazul în care nu se 
ocupă un minimum de 8 locuri, călătoria se 
anulează sau tariful se recalculează în funcție 
de numărul persoanelor înscrise.

Plata se poate face eșalonat, cu obligația 
achitării complete a prețului turului până pe 
20 septembrie 2024.

SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
–  Zborurile interne: Bangkok – Sukhothai / 

Nan – Bangkok;
–  Toate cazările menționate în program 

(sau similare, de aceeași categorie) 
în camere duble;

–  Toate deplasările, excursiile, vizitele și 
transferurile menționate (în vehicule cu AC);

–  Ateliere și workshopuri programate pe traseu;
–  Taxele de intrare la obiectivele incluse în 

program și la Festivalul Loy Krathong;
–  Mesele menționate în program: B = mic dejun 

(14), L = prânz (5), D = cină (2);
–  Ghid local privat, vorbitor de engleză;
–  Însoțitor de grup român;
–  Apă rece la dispoziție în microbuz/hotel. 
Tarifele de cazare și servicii sunt garantate 
doar în momentul rezervărilor ferme.

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
–  Zborul internațional
–  Toate cheltuielile personale
–  Mesele, serviciile și activitățile care nu sunt 

menționate în program
–  Taxa vizei de intrare în Thailada
–  Asigurarea medicală de călătorie, asigurarea storno – 

deși nu sunt obligatorii, sunt insistent recomandate!

Pașaportul dvs. trebuie să aibă valabilitate de min. 6 luni de la plecarea din Thailanda. 
Condiții de înscriere și termene de plată, pe site-ul www.atlantictour.ro

ANULAREA CĂLĂTORIEI ȘI PENALIZĂRI: 
–  Cu mai mult de 40 de zile înainte de ple-

care: fără penalizări 
–  Între 20 și 40 zile înainte: 35% din prețul 

total al turului, minus avansul achitat
–  Între 10 și 20 zile înainte: 50% din prețul 

total al turului, minus avansul achitat
–  Cu mai puțin de 10 zile înainte de plecare: 

100% din prețul total al turului

ATENȚIE!

PREȚURI, DATE, CONDIȚII

Thailanda este destinația 
supremă a călătorilor ce 
caută să se afle la confluența 
adrenalinei cu misticismul – 
de la drumeții provocatoare 
la peripluri printre insule, de la 
explorarea junglei la arhitectura 
seculară a siturilor incluse în 
Patrimoniul Universal UNESCO.


